

1个电话,12本杂志免费 活动即将结束

市民抓紧拨打电话0371-60203366 60203377 索阅

“我有心血管病,老伴是脑血管病。我和他都是随时要命的病,掌握点预防与治疗知识,对我们来说太重要了,我一定要得到这本杂志。”

“好事不能忘了街坊邻居,亲朋好友,尤其是有脑血管病和肾病的,我都通知他们打电话,让他们订这本免费的杂志。”

“免费订健康杂志,这才是真正为老百姓办实事,办好事,我代表工薪阶层的离退休职工感谢你们!”

免费医疗科普月刊,征订即将结束

自市民打电话即可免费订阅健康科普杂志的消息发布以来,受到了我市广大中老年朋友的强烈关注和积极回应。有些读者久久打不进电话,对此,我们表达歉意。同时,我们积极筹措,采取有效措施,除延长工作人员接听免费订电话外,又新增加了一部免费订电话。随着春节的临近,第一季度的征订工作即将告一段落,市民请抓紧时间拨打0371-60203366 60203377 免费订。

昨天,在我国首批老中医定点医院,笔者见到了我国著名老中医,脑血管专家余胜利主任医师,他针对订阅热潮这样解释:“这种现

象,反映出两个问题,一是老百姓对于防大于治,或是预防与治疗并重观念,在接受程度有了很大的提高,导致这本宣传预防与治疗医疗科普期刊的火爆。二是反映了患者的一种困境。我接诊的一个脑中风患者,采用西医,短短两年之间,复发了3次,一次比一次重,到了卧床不起,无法说话的地步。通过报纸找到了我,其实,这位病人的病并不难治,属于阴阳偏胜,气机逆乱,导致痰浊壅塞,淤血内阻。住了15天院,手脚能活动,口歪眼斜流口水的现象就没有了,又服用了两个疗程的中药,独立行走,每周都去游泳游上1000多米。所以,患者只要稍微掌握些专业知识,就会免遭两年复发之苦。”

中国卫生与健康事业促进会倡导“一本健康杂志,改变患者一生”。为此,河南省现代医学研究院积极相应,将宣言落到实处,利用首批老中医定点医院、全国肾脏病康复工程临床基地的优势,多方协调,全力运营,倾力打造面向中老年患者的医学类科普月刊《现代·医林》,目前即将发行。

增强市民医疗知识,杂志近期发放

据了解,《现代·医林》采用向我省广大慢

性病、疑难病患者免费发放的形式,这本适合心脑血管病、肾尿毒症、骨关节炎、胃肠病、三高症、肿瘤等各类慢性病、疑难病患者阅读的医学科普杂志,包含国内国际医疗动态,心脑血管、肾尿毒症、风湿骨病等疑难杂症的预防与治疗、疾病的护理、心态调整、幽默、名医访谈等20多个栏目。内容丰富,通俗易懂。16开本,信息量大,一书在手,足不出户尽览医疗领域之事,从预防与治疗的各方面进行科学指导,让您在追求健康的道路上不走弯路和错路。

《现代·医林》杂志面向省内患者发放,同时,只收一元工本费,就可获赠“现代医疗健康卡”,凭此卡可每月领取《现代·医林》外,还可享受多项免费服务,并有多项常规检查项目最多仅收国家核定费用的25%。

因首次发行,数量有限,先订先得,即日起,市民可拨打索阅热线0371-60203366、60203377,给自己、父母、家人一份真诚关爱。一个电话,即可获得12本图文并茂的健康生活杂志。一个电话,一年12本健康杂志免费领回家。

晓蕾

Healthy bone thing will
健康骨事会 免费电话:96995

一位股骨头坏死患者的重生记

患者姓名:刘荷(化名)
性别:女
年龄:37岁
住址:安徽亳州
诊断:股骨头坏死三期

患者口述:去年春节前,我骑电动车摔伤,左腿疼痛,休养3个月后,感觉行走困难。一次上楼后更是感觉到腿部和髋部疼痛剧烈,左下肢不能自由活动,需要靠拐杖行走。到医院检查发现:股骨颈骨折愈合不良,合并三期股骨头坏死。医生说要置换股骨头,换过后需要保养,十几年后还需要再更换。听到这些,我当时就蒙了,这可怎么办啊?手术那么大风险,万一不成功呢?还有手术费10万元左右,对我的家庭来说是一个天文数字!

之后我就四处求医,阅片、寄片,托人带片会诊,几乎跑遍了南方各大骨科医院,但效果都不明显。后来有朋友告诉我,郑州济华骨科医院专业治疗股骨头坏死,医院的“六联同步再生”疗法,能安全无痛治疗股骨头坏死,我就慕名来到了郑州。

入院后接诊专家根据我的病情,分步骤对我实施了“六联同步再生”疗法。半月后我就明显感觉到疼痛减轻,髋部和腿部活动轻松了很多。后来又结合热敷、推拿、针灸、冲击波、牵引、小针刀等康复治疗。一个月后,我可以在不需要拐杖和支具的情况下自行走路了。这让我对治疗更是充满信心,治疗三个月后,明显感觉髋部和腿部不疼了。经X光片检查,医生告诉我坏死骨部分已得到了控制,关节面较前光滑,新的骨细胞已经形成,股骨头骨密度均匀;但还需要回家休养和康复治疗,尽量不要负重,坚持治疗一年左右就可以弃拐走路了。

半年后我来院复查,根据X片主治医师告诉我,骨折完全愈合,股骨头密度虽然不均,但股骨头骨纹理清晰可见,证明死骨已吸收。我真没想到“六联同步再生”疗法这么有效,能在安全无痛的情况下,治好我的股骨头坏死。

晓蕾

【相关链接】.....

郑州济华骨科医院治疗颈肩腰痛腿痛更专业

郑州济华骨科医院是中原首家颈肩腰腿痛专科医院,设有12大诊疗中心200多项肩腰腿痛诊疗项目,为患者制订适合患者病情的个性化诊疗方案。

医院遵循“能保守,不微创;能微创,不开刀”的治疗原则,独创“六联同步再生”疗法。能在短期内使股骨头坏死残存的血液得到激活和生长,促进毛细血管再生,加快血液循环,促进新骨生成,激活骨小梁的生长和骨纤维重塑,加快坏死骨的修复,最终达到临床治愈的目的。此外,郑州济华骨科医院还开展0.7毫米微创椎间盘射频消融术,专业治疗椎间盘突出症;“12超导同位素免疫疗法”治强直性脊柱炎;微创关节置换术;引进美国史密克关节镜技术并应用到临床,4毫米关节镜技术治疗各类关节炎;拥有中原最大的矫形外科临床治疗基地等独特治疗体系。

院址:郑州市红专路与经一路交叉口西50米
免费咨询电话:96995
网址:www.zzjhkg.com

行业资讯

“2010年女性健康年会暨妇科疾病不孕不育援助活动”

名医助阵 半价医疗 温暖女人心

中国妇女健康医疗保障工程组委会、中国名家协会联合郑州新世纪女子医院举办的“2010年女性健康年会暨妇科疾病不孕不育援助活动”自启动以来,已有3298名女性享受了38元(原价253元)体检套餐,3176名女性享受了多项检查费、化验费半价优惠项目,3019名女性享受了不孕不育、子宫肌瘤、妇科整形、宫腔镜等微创手术费半价优惠的项目。

半价限价,质量不“下架”

在此次活动期间,承办方——郑州新世纪女子医院向社会征集100名不孕症、子宫肌瘤等患者,手术费半价。另外,妇科彩超、阴道镜、输卵管造影、钼靶检查等多项检查费、化验费半价;微创无痛终止妊娠术包干价580元(含检查费、手术费、化验费)。

据了解,半价、限价政策推出后,很多人对治疗效果提出质疑,对此,郑州新世纪女子医院业务院长徐佩安说,医院通过对半价、限价病种进行周密的成本控制核算,结合患者的个体病情分析而制定的医疗费用限制,对医疗费用实行总量控制,把最前沿的技术以最实惠的费用推广应用。“我们在半价制度规定的病种诊疗范围内,对病人从被确诊后并决定作某种

手术开始到出院发生的手术费、麻醉费、监测费、床位费、护理费、各种一次性材料、药品费实行收费限定。使患者能够放心消费,轻松恢复健康。”

名医会诊,为患者把脉健康

患病后,大多患者都想让专家帮自己把一把脉,以便更正确地治疗疾病。在“2010年女性健康年会暨妇科疾病不孕不育援助公益活动”期间,患者的这个想法得到落实。北京宣武医院妇科教授刘芬哲、北京协和医院谷春霞教授、首席妇科专家徐佩安教授、腔镜微创专家许心杰等专家将参加此次会诊,让中原女性实现在“家门口”看名医的愿望。凡18岁~55岁女性从即日起到1月26日,如有需要可到新世纪女子医院就诊。

亚飞

医药专柜

“活骨生物制剂”显威力 大多数膝关节病 无须手术

据统计,我国50岁以上人群中约八成有关节疼痛、僵硬、肿大、无力、骨摩擦音、活动度下降等现象出现,其中九成左右的患者,在以后几年中会不知不觉出现“软骨破坏——肿痛——止痛消炎——再肿痛——再止痛消炎——软骨进一步破坏”的恶性循环,最终使骨关节开始“罢工”,不得不进行风险极大的关节置换术。

“膝关节反复发作,一次比一次严重,给患者及家庭带来无限的烦恼,严重影响生活质量。”协和膝关节专家说,“对于膝关节病,不能光止痛,不治疗,以免掩盖病情,延误治疗时机;也不能动不动就进行手术治疗,手术费用高不说,手术后遗症也会让患者欲哭无泪。”

为此,膝关节专家认为:膝关节病最有效的方法是“生物活骨制剂”结合“活骨灵膝”药方进行综合治疗,经过3~5次治疗就能解决各种原因引起关节疼痛、僵硬、肿大、无力、行走困难等问题。针对膝关节病反复发作老患者,大多患者无须手术也可康复。

“生物活骨制剂”5折优惠治疗仅剩15天,咨询电话:0371-67363655。

行业动态

郑州圣玛妇产医院 警民携手,共建平安医院

“你们辛苦了,郑东新区人民感谢你们,我们圣玛妇产医院也感谢你们。”1月14日,带着郑州圣玛妇产医院一片殷殷敬仰之情,圣玛妇产医院院长黄国凯、副院长李海一行专程来到郑东新区九如派出所慰问这里的民警,送去了大米、食用油等物资。

圣玛妇产医院黄国凯院长介绍,兔年即将到来,希望借助这次契机搞警民共建。

“医院警务室的成立,是为了在医院和患者之间搭建一个沟通和法律的桥梁,对派出所提出了更高的要求,责任很大。”九如派出所负责人张所长表示,医院作为一个公共场所,是侵财案件的多发地点。人员流量大,病人、家属、职工钱物失窃现象时有发生,特别是病人随身携带的就医款,有时可能就是救命钱,一旦被骗、被偷、被抢,就有可能造成不可预料的后果。以后,双方将进一步深化警民合作,以平安为切入点,联手打造“平安医院”,切实保障医务人员、就诊群众的人身安全和合法权益,维护好医院正常的医疗秩序,为市民营造一个安全和谐的医疗环境。

如音

郑州同济医院 诚信惠民,限价医疗不是空话

日前,郑州同济医院推出“打造中原第一医疗限价医院,将限价进行到底……”那么,限价给市民带来了哪些实惠呢?

作为市卫生部门批准的一家集临床、康复为一体的正规医疗机构,从建院开始,我们就本着“同心扬医德,济世为精诚”的宗旨,全力打造中原最具实力的限价医院。该院院长常现堂指出,限价医疗不是一句空话,而是通过汇集国内医学专家和不断引进先进技术和设备,给患者一个科学诊断和满意疗效;通过减少高价格医疗耗材和药品掌控,实实在在从患者角度出发,让患者尽可能少花钱看好病。

同时,该院妇科主任王玉说:“现代医学技术的发展,是女性健康的一大保障。”郑州同济医院从国内外引进了20多项先进技术,这也是吸引她加盟该院的重要原因。

据了解,郑州同济医院从咨询到分诊,从划价到治疗,无论是哪个环节,都能全心全意为患者服务,真正实施限价医疗政策,降低了患者的看病成本,真正让老百姓看得起病,用得起药。

晚报记者 蒋晓蕾 张玉轲